

## Παναγιώτης Γιαννάκης: Συγκλόνισε στο Hall Of Fame

Συγκλόνισε ο Παναγιώτης Γιαννάκης με την ομιλία του στην τελετή εισόδου του στο Hall Of Fame της FIBA.

**Π**αναγιώτης Γιαννάκης: Με την ύψιστη τιμή της εισόδου του στο Hall Of Fame της FIBA τιμήθηκε σε διαδικτυακή τελετή που πραγματοποιήθηκε, ο Παναγιώτης Γιαννάκης. Ο Δράκος του ελληνικού μπάσκετ ήταν πραγματικά συγκλονιστικός κατά την ομιλία του στην οποία αναφέρθηκε σε ολόκληρη τη πορεία του στο μπάσκετ, από τα πρώτα του βήματα ως καλαθοσφαιριστής στον Ιωνικό Νικαίας έως τη σπουδαίου του προπονητική καριέρα.

Αναλυτικά η ομιλία του Παναγιώτη Γιαννάκη: «Καλσπέρα σας...

Αυτή τη στιγμή που βρίσκομαι εδώ και απολαμβάνω τη μέγιστη, την υπέρτατη τιμή της ένταξης μου στο FIBA Basketball Hall Of Fame ξαναγίνομαι παιδί!

Νιώθω πως είμαι 11 χρονών, φοράω κοντό παντελονάκι, φεύγω σκαστός από το σπίτι μου στη Νίκαια και ακούω τη μητέρα μου να φωνάζει «Νότη, Νότη» (όπως ήταν τότε το χαϊδευτικό μου) και να με ψάχνει.

Όταν με έβρισκε σε κάποια αλάνα και γύριζα στο σπίτι δεν γλίτωνα ούτε φωνές της, αλλά ούτε και τις ξυλιές!

Κάπως έτσι μεγάλωνα και ξαφνικά αγάπησα το μπάσκετ. Εβλεπα τα μεγαλύτερα

**Νιώθω πως είμαι 11 χρονών, φοράω κοντό παντελονάκι, φεύγω σκαστός από το σπίτι μου στη Νίκαια και ακούω τη μητέρα μου να φωνάζει «Νότη, Νότη» (όπως ήταν τότε το χαϊδευτικό μου) και να με ψάχνει.**



παιδιά να παίζουν στη γειτονιά, λίγο πιο κάτω από το σπίτι μου και ζήλεψα. Στην αρχή μαζί με έναν φίλο μου πήραμε μια φτηνή πλαστική μπάλα και αντί για καλάθι σημαδεύαμε τότε τις γλάστρες στον κήπο του σπιτιού και τότε τον αργαλειό της μητέρας μου!

Κι όταν κάναμε κάποια ζημιά και σπάγαμε τα λουλούδια, πάλι έτρωγα ξύλο!

Εντάχθηκα στον Ιωνικό Νικαίας το 1971 και ήμουν τυχερός διότι έπεσα στα χέρια του προπονητή Βύρωνα Κρίθαρη που έγινε ο μέντορας και ο δεύτερος πατέρας μου.

Τότε μου έδωσαν ένα εικοσάρικο για να βγάλω φωτογραφίες και να εκδοθεί το δελτίο αθλητή που χρειαζόταν και τη συγκατάθεση των γονέων μου.

Εβαλα μια δική μου υπογραφή διότι ο πατέρας μου θα αρνιόταν και μέσα από αυτή την παιδική σκανδαλιά άρχισε το ταξίδι μου στο φεγγάρι.

Ημουν ένα παιδί που έζησε το όνειρο.

Αυτό το ταξίδι μου έδωσε την ευκαιρία να συναντήσω σπουδαίους ανθρώπους που διάνοιξαν τους ορίζοντες μου και να κάνω υπέροχους φίλους, με πήγε στα πέρατα του κόσμου και γι αυτό είμαι ευγνώμων.

Με αυτό τον τρόπο χαρακτηρίζω από μικρός και χωρίς καμιά υπερβολή αυτή τη διαδρομή: ένα ταξίδι στο φεγγάρι!

Ένα ταξίδι τόσο υπέροχο, τόσο απροσδόκητο, τόσο συναρπαστικό, τόσο φαντασμαγορικό.

Σε ένα περίφημο ποίημα του ο Κωνσταντί-

## Για 6η φορά σε Ολυμπιακούς Αγώνες η Ψάρρα

**Τ**ην έκτη διαδοχική συμμετοχή της σε Ολυμπιακούς Αγώνες εξασφάλισε η Ευαγγελία Ψάρρα. Η 47χρονη Ελληνίδα πρωταθλήτρια της τοξοβολίας κατάφερε να φτάσει ως τα ημιτελικά του προ-ολυμπιακού αγώνα, που διεξήχθη στο Παρίσι, και εξασφάλισε ένα από τα πέντε τελευταία εισιτήρια για το Τόκιο.

Η Ψάρρα πέρασε bye τον πρώτο γύρο και στη συνέχεια νίκησε διαδοχικά με 6-2 την Ινίγκα Τιμινοκιένε από τη Λιθουανία, τη Σιμόνε Γκέρστερ από την Ελβετία και την Γκαμπριέλε Μόνικα Μπιντάουρε από τις Φιλιππίνες. Στον κρίσιμο προημιτελικό, η πολύπειρη πρωταθλήτρια επικράτησε της Αλίνα Ιλιάσοβα από το Καζακστάν, επίσης με 6-2, και πανηγύρισε την πρόκριση. Ακολούθως, η Ψάρρα έχασε 6-2 από τη Ρουμάνια Μανταλίνα Αμαϊστροάιε και 7-3 από την Τσέχα Μαρί Χοράτοκοβα και κατέλαβε την τέταρτη θέση της συνολικής κατάταξης.

Η πρωταθλήτρια της τοξοβολίας σημείωσε και ένα σπουδαίο επίτευγμα, καθώς ισοφάρισε την Αγν Κασούμη και τον Τάσο Μπουντούρη, στη λίστα με τις περισσότερες Ολυμπιακές συμμετοχές. Στο ρεκόρ αυτό στάθηκε ο γενικός γραμματέ-

**Η πρωταθλήτρια της τοξοβολίας σημείωσε και ένα σπουδαίο επίτευγμα, καθώς ισοφάρισε την Αγν Κασούμη και τον Τάσο Μπουντούρη, στη λίστα με τις περισσότερες Ολυμπιακές συμμετοχές.**



ας Αθλητισμού, Γιώργος Μαυρωτάς, στο συχαρητήριο μήνυμά του στο twitter: «Η Ευαγγελία Ψάρρα πήρε στο Προολυμπιακό τουρνουά στο Παρίσι το εισιτήριο για Τόκιο & ετοιμάζει βαλίτσες για

την 6η της Ολυμπιάδα! Πίστη, επιμονή, δουλειά & ένα άπιστευτο ρεκόρ, ισοφαρίζει την Κασούμη & τον Μπουντούρη σε Ολυμπιακές συμμετοχές. Μπράβο Ευαγγελία».